Termo de consentimento para armazenamento e tratamento de dados pessoais em conformidade com a LGPD

Autorização

Em observância à Lei no. 13.709/18 – Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais e demais normativas aplicáveis sobre proteção de Dados Pessoais, manifesto-me de forma informada, livre, expressa e consciente, no sentido de autorizar a Rede Gazeta, situada na Rua Carlos Fernando Lindenberg Filho, 90, Monte Belo, Vitória, sob CNPJ 27.063.726/0001-20 a realizar o tratamento de meus Dados Pessoais para as finalidades e de acordo com as condições aqui estabelecidas.

Estou ciente que os meus dados pessoais, Nome e Telefone, serão coletados, armazenados e preservados pelo seguinte período: Indeterminado. Eles podem ser anonimizados a qualquer momento, desde que solicitado por mim e usando os canais disponibilizados pela Rede Gazeta.

Finalidades do tratamento

Os meus dados pessoais poderão ser utilizados pela produção da competição TAÇA EDP DAS COMUNIDADES 2025 para:

- 1) Realizar pesquisas com as comunidades que participantes da TAÇA EDP DAS COMUNIDADES 2025;
- 2) Realizar a comunicação oficial do campeonato TAÇA EDP DAS COMUNIDADES 2025 ou por seus prestadores de serviço, por meio de quaisquer canais de comunicação (telefone, e-mail, SMS, WhatsApp, etc.);

Estou ciente que a PRODUÇÃO da competição poderá compartilhar os meus dados pessoais com a EDP, SICOOB e EXTRABOM, restringindo-se às funções e atividades por cada um desempenhadas e em aderência às finalidades acima estabelecidas.

Confidencialidade

Estou ciente do compromisso assumido pela Rede Gazeta de tratar os meus Dados Pessoais de forma sigilosa e confidencial, mantendo-os em ambiente seguro e não sendo utilizados para qualquer fim que não os descritos acima.

Revogação

Estou ciente que, a qualquer tempo, posso retirar o consentimento ora fornecido, hipótese em que as atividades desenvolvidas pela Rede Gazeta, no âmbito de nossa relação, poderão restar prejudicadas.

Declaro e concordo que os meus Dados Pessoais poderão ser armazenados, mesmo após o término do tratamento – inclusive após a revogação do consentimento –, (i) para cumprimento de obrigação legal ou regulatória pela Rede Gazeta ou (ii) desde que tornados anônimos.

Canal de Atendimento

Estou ciente que posso utilizar o canal de atendimento à LGPD, por meio do endereço www.redegazeta.com.br/formulario-lgpd, para realizar solicitações relacionadas ao tratamento dos meus Dados Pessoais.

Por fim, declaro ter lido e ter sido suficientemente informado sobre o conteúdo deste Termo e concordo com o tratamento dos meus Dados Pessoais aqui descrito de forma livre e esclarecida, em observância à Lei Geral de Proteção de Dados e às demais normativas sobre proteção de Dados Pessoais aplicáveis.